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про роботу Відділення НПУ в Дніпропетровській області

за 2018 р.

Протягом 2018 року Відділення НПУ зазнало певних змін як щодо персонального 
складу так і щодо організаційних питань.

Так, 25 травня 2018 року на загальних зборах нотаріусів Дніпропетровської області 
головою відділення обрано приватного нотаріуса Дніпровського міського нотаріального 
округу Бунякіну О.В.

Крім того, відбулось переобрання членів Правління відділення, до складу якого 
увійшли нотаріуси: Дропата О.M., Кравченко С.Ю., Чорна О.С., Кримський Е.В., 
Верховецька В.Е., Зєнікова М.С., Тамаря Я.В., Красношлик В.В., Наявко І.М., Крючкова 
Т.В., Лозенко В.В., Кот Б.А.

Новим складом правління вжито ряд заходів щодо налагодження спільної роботи та 
її організації, зокрема:

розроблено та затверджено номенклатуру справ Відділення;
задля забезпечення оперативного інформування колег з питань діяльності НПУ, 
оновлено відомості щодо контактних даних нотаріусів Дніпропетровської області; 
організовано та запроваджено спілкування колег у групах в соціальних мережах; 
укладено договір оренди приміщення для розташування Відділення НПУ; ' 
штатних працівників Відділення забезпечено комп’ютерною технікою, МФУ та 
всіма необхідними канцелярськими товарами;
розроблено та 05.11.2018 року затвердженого порядок проведення загальних зборів 
нотаріусів відділення НПУ в Дніпропетровській області шляхом дистанційного 
електронного голосування;
запроваджено дистанційне голосування членів Правління Відділення з питань, що 
потребують негайного "вирішення та з метою оптимізації роботи Правління, 
оскільки члени Правління мають робочі місця в різних населених пунктах області 
на значній'відстані' (деякі понад 100 км.). ■
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Протягом 2018 року Відділенням НПУ проведені наступні заходи: 
проведено регіональний етап конкурсу «Кращий нотаріус року». Представники 
Дніпропетровської області отримали нагороди за результатами всеукраїнського 
фіналу конкурсу;
25.05.2018 р. проведено семінар з питань державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень;
31.08.2018 року проведено круглий стіл з нагоди професійного свята -  Дня 
нотаріату;
05.11.2018 р. проведено семінар з питань оформлення спадкових прав та щодо 
типових помилок під час проведення державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень.

Крім того у 2018 році тричі проводились загальні збори нотаріусів області:
29.03.2018 року, 25.05.2018 р. та 05.11.2018 року. Під час загальних зборів, що відбулись
05.10.2018 року нотаріусами області були позитивно проголосовані питання придбання 
приміщення НПУ та висловлено позицію нотаріусів та проголосоване відкрите звернення 
щодо недоліків законопроекту № 9140.

Нотаріуси Дніпропетровської області із великим задоволенням прийняли участь у 
конференції в м. Києві, присвяченій 25-річчю українського нотаріату, яка відбулась
07.09.2018 р.

В своїй поточній діяльності Відділення НПУ вживає заходів щодо своєчасного 
інформування нотаріусів про зміни в законодавстві, про наявні законопроекти, які 
стосуються діяльності нотаріусів, про організаційні питання діяльності нотаріусів. 
Зокрема, були підготовлені та доведені до відома нотаріусів інформаційні листи за 
наступних тем:

- щодо порядку сплати членських внесків та порядку звільнення від сплати 
членських внесків;

- щодо зміни бюджетних рахунків для сплати платежів до бюджетів;
- щодо проблемних питань запровадження майданчиків для реєстрації оцінки на 

нерухоме майно.
Відділенням також приділяється значна увага стану сплати та своєчасності сплати 

членських внесків нотаріусам регіону. Так, нотаріусам, які мають заборгованість зі сплати 
членських внесків, регулярно направляються листи із нагадуванням про необхідність їх 
сплати. Протягом 2018 року таких листів було направлено понад 150 одиниць. У 
випадках, коли дійсно є підстави для звільнення члени НПУ від сплати членських внесків, 
вказане питання виноситься на головування Правління та за результатом розгляду 
готується вмотивоване подання, яке направляється на розгляд Ради НПУ. Стан та розмір 
наявної заборгованості зі сплати членських внесків в Дніпропетровській області є 
незадовільним, отже в подальшому Правлінням заплановані заходи щодо направлення 
подані відносно нотаріусів -  боржників до Комісії з питань професійної етики нотаріусів.

На постійному контролі тримається питання ціноутворення в роботі нотаріусів 
області. Особливо гостро воно постало в м. Дніпрі. Правлінням запропоновано нотаріусам 
міста для обговорення спільний документ, який носитиме характер меморандуму, щодо 
єдиного ціноутворення та належного' доходу нотаріусів. Вказане питання перебуває в 
процесі обговорення.

Нотаріуси Дніпропетровської області активно долучились до проекту НПУ 
«Нотаріат обличчям до села». Нотаріуси області приймали участь в безкоштовних 
консультаціях сільського' населення, як на своїх робочих місцях, так і на виїзді до 
сільських/селищних рад. '

Протягом. 2018 року до Відділення через НПУ надійшли три звернення з питань 
роботи нотаріусів області. За результатами розгляду звернень були підготовлені



мотивовані проекти відповідей заявникам, які надано для фінального оформлення 
апарату НПУ.

Нотаріуси Дніпропетровської області є активними членами постійнодіючих комісій 
та робочих груп НПУ, а саме: Комісії з питань спорту, групи «Нормотворці», Ревізійної 
комісії, Комісії з питань професійної етики.

Штатний розклад Відділення складається з двох одиниць: юрист -  1 ставка, 
бухгалтер 0,5 ставки. Фінансова дисципліна Відділення перебуває на належному рівні.

Голова Відділення активно приймає участь у роботі Ради НПУ, відвідує всі 
призначені засідання та забезпечує належну виконавську дисципліну.

Враховуючи викладене, вважаю що робота Відділення НПУ в Дніпропетровській 
області перебуває на належному рівні. Потребує покращення рівень активності нотаріусів 
області в участі в самоврядуванні. Це питання є предметом активної праці в цьому 
напрямку членів Правління, адже спільні зусилля йдуть на користь розвитку 
нотаріального самоврядування.


